



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60  
[rada@meria.sumy.ua](mailto:rada@meria.sumy.ua)

07.06.18 № 848/1

Депутату Сумської міської  
ради  
Гризодубу Г.П.

**Шановний Геннадію Павловичу!**

Ваш депутатський запит щодо улаштування системи централізованого водовідведення по вул. Кругова, ремонту пішохідного мосту через річку Стрілка та видалення аварійних дерев, розглянутий в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Інформуємо Вас, що за інформацією КП «Міськводоканал» СМР, для улаштування централізованого каналізування приватної забудови по вул. Круговій необхідно виконати будівництво вуличної самопливної каналізаційної мережі (герметичного виконання) з влаштуванням каналізаційної насосної станції та напірного каналізаційного колектора з камерою гасіння в місці врізки до діючої каналізаційної самопливної мережі Д-200 по вул. Ярослава Мудрого. Орієнтовна вартість виготовлення проектно-кошторисної документації по зазначеному об'єкту на сьогоднішній день може складати суму в 300-500 тис. грн.

Враховуючи обмеженість фінансування будівельної галузі з міського бюджету на поточний рік, департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради буде розглянуто питання щодо виготовлення проектно-кошторисної документації по улаштуванню системи централізованого водовідведення по вул. Кругова при наявності залишку коштів після проведення робіт, передбачених видатками на поточний рік або виділенні додаткових коштів з міського бюджету на будівництво мереж водопровідно-каналізаційного господарства міста Суми.

Також, повідомляємо, що спеціалістами департаменту інфраструктури міста СМР проведено обстеження стану пішохідного мосту через р. Стрілку в районі вул. Кругової. По результатам обстеження визначені обсяги виконання ремонтних робіт цього мосту. Орієнтовний термін їх виконання – липень поточного року.

Крім того, в цей період планується провести і видалення дерев по прибережно-захисній смузі р. Стрілки, які при певних несприятливих погодних умовах можуть становити небезпеку для майна і здоров'я громадян.

**З повагою,  
заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

Яременко 700-590

